

Per confermare la prenotazione degli spazi è necessario effettuare il versamento anticipato del diritto sulle pubbliche affissioni, utilizzando una delle seguenti modalità:

- presso lo **sportello di Ravenna Entrate S.p.A**. (in contanti, pagobancomat, assegno circolare di pari importo intestato a Ravenna Entrate S.p.A.)
- conto corrente postale n. 60742327 intestato a Ravenna Entrate S.p.A.
- **bonifico** sulle coordinate **IBAN IT55 N076 0113 1000 0006 0742 327** intestato a Ravenna Entrate S.p.A. (per bonifici dall'estero utilizzare il codice **BIC: BPPIITRRXXX**)

In caso di versamento effettuato mediante conto corrente postale oppure bonifico, si chiede di anticipare, via fax (0544 424612) o e-mail (affissioni@ravennaentrate.it), copia dell'attestazione dell'avvenuto pagamento corredata da lettera di richiesta contenente le caratteristiche dell'affissione.

I manifesti vanno consegnati almeno tre giorni lavorativi prima della data di decorrenza dell'affissione presso gli uffici di Ravenna Entrate S.p.A. in Via Magazzini Anteriori n.1/3/5 – 48122, Ravenna, dal lunedì al venerdì dalle 8,30 alle 13,30, martedì e giovedì dalle 14.45 alle 16.30.

RAVENNA ENTRATE S.p.A.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Ravenna Holding S.p.A. Socio Unico

Codice Fiscale, Partita IVA e iscrizione nel Registro delle Imprese di Ravenna: 02180280394

Capitale Sociale i.v.: € 775.000,00